
 

 

 

 
 

 

 

11-денний автобусний тур  ГРЕЦІЯ. МОРЕ 
 
Болгарія, Греція,   
Санданські, Паралія Катеріні (8 днів), Метеора, Мецово, Афон, Урануполіс, Салоніки, 
Палеос Пантелеймонас,  Гора Олімп, Платамонас, Літохоро  

 
Детальна програма поїздки: 

06 серпня – п’ятниця 
07:00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі  
13:00 – зупинка на обід 
19:00 – 21:00 – проходження кордону Україна – Румунія 
Нічний переїзд   

07 серпня – субота 
Перша половина дня – кордон Румунія – Болгарія   
16:00 - САНДАНСЬКІ - гарне місто з унікальною екологією, 
розташоване у південній частині гірської Болгарії біля підніжжя 
Пірінських гір, неподалік від кордону з Грецією. Це - найтепліше   
місто  Болгарії. У Санданські є ще один дуже цінний природний 
ресурс - це понад 80 мінеральних джерел, температурою від 40 
до 80 С, що стало причиною виникнення селища в цьому місці  ще 
за часів античності. 
Поселення до готелю*** 

 

https://euroways.com.ua/bulgaria.html
https://euroways.com.ua/greece.html
https://euroways.com.ua/sandanski.html
https://euroways.com.ua/meteora.html
https://euroways.com.ua/athos.html
https://euroways.com.ua/ouranoupoli.html
https://euroways.com.ua/salonica.html
https://euroways.com.ua/sandanski.html


 

08 серпня – неділя  
Сніданок 
 
08:30 – 10:00 – проходження кордону Болгарія – Греція 
 

12:00 – 15:00 САЛОНІКИ.  Автобусно-пішохідна екскурсія з 

місцевим гідом  (10€).  Це північна столиця Греції, відома своїми 
жвавими вулицями, яскравим нічним життям і значною 
культурною спадщиною. Беззаперечно можна стверджувати, що 
чарівність цього міста нікого не залишить байдужим  навіть - 
найвимогливішого туриста.   Символом міста вважають Білу 
вежу, яка спочатку була частиною міської стіни. Салоніки, що 
довгий час перебували під владою оттоманського правління, 
зберегли численні церкви і музеї, де можна ознайомитися з 
візантійським мистецтвом і предметами матеріальної культури 
того часу. 
 
16:00 – курорт КАТЕРІНІ, поселення до затишного 
готелю*** (200 м від узбережжя Егейського моря) на 8 
днів / 7 ночей 
 
Паралія Катеріні - невелике курортне містечко на березі 
Егейського моря, яке є столицею грецької області Пієрія. Широкі 
піщані пляжі в Паралія Катеріні, які нітрохи не гірше найкращих 
пляжів інших грецьких зон відпочинку, щороку притягують до 
себе величезну кількість відвідувачів. Чисті піски, блакитні води і 

прекрасні морські мілини цієї місцевості, що тягнуться на кілька кілометрів, вже протягом багатьох років мають 
відзнаку блакитного прапора Євросоюзу. 

 
 
08 серпня – неділя • 15 серпня – неділя 
 

Під час відпочинку пропонуємо наступні екскурсії: 
 
ПАЛЕОС ПАНТЕЛЕЙМОНАС (у вартості туру)  одне з 
найкрасивіших традиційних поселень Греції. Його головні 
туристичні коштовності - красива архітектура, лабіринти з 
акуратних мощених вулиць, мальовничі дубовий і каштановий 
ліси і затишні таверни, що пропонують покуштувати шедеври 
місцевої кухні. 

 
 

ЛІТОХОРО (у вартості туру)   - це невелике провінційне містечко 
в північній Греції, що загубилося у підніжжя відомої на весь світ 
легендарної гори Олімп. Напевно, жодне інше місто древньої 
Еллади не передає весь колорит і неповторність розміреного 
життя греків так, як Літохоро. Стара частина міста цікава своїми 
вузькими вуличками, що переплітається на схилах гори. В 
архітектурі Літохоро є щось від іспанської стриманості і 
італійської вишуканості старих гірських кварталів. 
  

 
 

https://euroways.com.ua/salonica.html


 

ПЛАТАМОНАС (у вартості туру)   - курортне містечко на 
морському узбережжі, біля підніжжя   Олімпу Неподалік від 
нього знаходиться однойменна фортеця, збудована в XIII 
столітті. Ця цитадель спочатку належала древньому місту 
Іраклію. Її побудували за наказом фракійського царя Боніфація  
на тому місці, де проходив кордон між Фессалією і Македонією, 
звідси візантійцям вдавалося контролювати піші і морські 
підходи до земель Фессалії. Платамонас є яскравим прикладом 
візантійської архітектури.   
 

 
МЕТЕОРА  (20€) - унікальна та загадкова пам'ятка візантійської 
епохи, одне з найгарніших місць у Греції, що називають восьмим 
чудом світу. Метеора грецькою означає «той, що парує  в 
повітрі». Це комплекс з гігантських скель, які з плином часу 
придбали найхимерніші форми. Саме тут у XII столітті 
влаштувалися втомлені від мирської суєти відлюдники, які 
побудували 24 монастиря на вершинах скель, з яких збереглося 
лише шість. Оцінивши нерукотворну працю природи і 
рукотворну - ченців, ЮНЕСКО у 1988 році внесла монастирі 
Метеори до переліку об'єктів всесвітньої спадщини. 

 
МЕЦОВО  пишається своїм традиційним виглядом: вузькі 
бруковані вулички і панські кам'яниці архондіко, криті 
черепицею. Він полонить туристів  видами на гори Пінд, де за 
переказами жив давньогрецький бог Аполлон. Тут надзвичайно 
смачні вина, а в тавернах подають чудові страви з м'яса. Мецово 
відомий білокам'яної архітектурою та старовинними ремеслами 
- різьбленням по дереву та виготовленням срібних прикрас.   
 
 
 • УРАНУПОЛІС та 3- годинний морський круїз до гори 
АФОН (30€). Свята гора Афон - незалежна держава ченців, яку 
часто називають грецьким Ватиканом. За переказами, Божа 
Матір побувала на цій горі, здійснивши там багато чудес. Саме 
вона заборонила вхід жінкам, єдиний спосіб познайомитися з 
Афоном - це морська прогулянка. Доступ до святинь Афона також 
можливий - святогірські монахи доставляють святині 
безпосередньо на кораблі. З човна під час екскурсії на відстані 
500 метрів можна побачити вісім з 20 монастирів. Свята гора 
Афон є не тільки духовним центром всіх православних, а й 
гарним півостровом, дивним куточком природи з багатою 
рослинністю, великою кількістю фруктових, листяних дерев і 

кущів. Свята гора Афон є об'єктом Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. 

 

16 серпня – понеділок 
 
21:00 – повернення до Києва 

 

 

 

 

https://euroways.com.ua/meteora.html
https://euroways.com.ua/ouranoupoli.html
https://euroways.com.ua/athos.html


 

  

 

Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 

тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 
 

 
Вартість: 470 євро. Включає: 

 
✓ проїзд на комфортному автобусі 
✓ відвідини УСІХ міст, зазначених у 

програмі туру 
✓ готелі***/****  (розміщення у 2-місних 

номерах)  
✓ туристичні податки у готелях (city-tax) 
✓ користування системою Аудіо-гід 
✓ спальне місце під час нічних переїздів 

 
Додатково: 

 
➢ послуги місцевих ліцензованих гідів (5€/ 

год.  екскурсії) – за бажанням 
➢ 10€ - Covid страхування (15€ - туристам від 

60 років) 
 
ЖОДНИХ ПОБОРІВ ТА ДОДАТКОВИХ 

ПРИМУСОВИХ ПРОГРАМ! 

 
Формування групи здійснюється  до  26 липня 

 
 

http://www.euroways.com.ua/

